全县大气污染防治工作持续加码

本报讯(通讯员 单菊)日前,我县召开大气污染防治工作联席会议,进一步加码加压大气污染防治工作。会议要求,全县各镇区、各部门切实增强环境质量"只能更好、不能变坏"的底线意识,严格自查自纠,列出工作清单,认真对照整改。围绕"建筑扬尘、餐饮油烟、工业排放"等影响空气环境质量的主要方面,落细落实各项大气管控措施,深入推进综合整治,促进全县大气环境质量持续向好。

突出抓好"拆迁工地、建筑工地、市政工程"等项目的扬尘问题,严管工地扬尘。严格按照"六个百分百"要求,实行施工作业工地裸土及物料全覆盖,严格执行施工过程湿法作业,喷淋时间和强度满足降尘要求,督促工地全面安装喷淋设备并正常使用。加强工地在夜间和凌晨开工时段洒水抑尘,减少土方作业,合理安排作业种类,避免高湿条件下扬尘污染的快速累积,降低早高峰时段的污染指

数。污染管控期间,停止拆除破碎等工序,发现问题,一律停工整改。

合力做好餐饮油烟和烧烤店污染防治工作,精准油烟管控。对已安装餐饮油烟治理设施在线监控的90家联网情况进行核查,对"未正常联网、治理效果不达标"的餐饮单位督促整改,指导餐饮单位保洁和维护油烟净化装置,立案查处拒不安装油烟净化装置和在线监控的餐饮单位。坚决杜绝露天烧烤,开展露天烧烤专项整治,实施严管重惩。发挥相关镇区属地管理职能,督促辖区餐饮企业安装油烟净化装置及在线监控。建立部门间的联合检查机制,发现问题立即落实整改措施。

抓好工业企业污染防治,重抓工业排放。紧盯"排放大户",充分利用在线监控数据,密切关注重点企业污染物排放动态,根据要求驻场督导,压降排放浓度和排放量。推进油耗减排,年底前相关企

业必须完成深度脱硝改造。燃煤发电企业要对标省内外先进成熟经验,在确保机组安全运行前提下,及时修订机组启停操作规程,明确正常情况下启停时间、氮氧化物排放浓度上限及排放总量等要求。突出 VOCs治理,进一步扩大工业园区专项整治成果,落实涉 VOCs企业治理措施,协同推进包装印刷等涉 VOCs企业源头替代,对前期已实施替代情况进行"回头看"。

充分发挥县污防办攻坚协同职能、督查指挥职能,把大气攻坚放在"头版头条",强化综合施策。加强社会宣传,造浓舆论氛围,电视、报纸每周曝光一批"扬尘管理不落实、餐饮油烟治理不落实、烟花爆竹禁放不落实、工业废气治理不落实"的典型案例。压实压细责任,对"治气措施不落实、工作任务进展滞后"的镇区,提请县领导约谈问责。

本报讯(通讯员 单菊)近日,射阳 生态环境局召开全面从严治党工作推 进会。局党组书记、局长陈银龙回顾总 结今年以来局系统全面从严治党各项 工作落实情况,并对下一阶段加强全面 从严治党重点工作作了具体要求和部

署。会议强调,党的二十大即将召开,这是党的政治生活中的一件大事。射阳生态环境系统要坚定不移强化政治引领,强化理论武装,做实政治监督,始终保持对党绝对忠诚。要持之以恒推进组织建设,坚定扛起主体责任,注重夯实基层基础,加快完善监督体系,建强基层党建与业务充分融合的战斗堡垒。要锲而不舍地推动作风改进,坚决查纠"四风",倡导真抓实干,激励担当作为,汇聚干事创业的强大能量。有力深化标本兼治,注重固本培元,加强日常监督,防范权力风险。

会议要求,射阳生态环境系统要勇毅笃行,以更强担当纵深推进党风政风建设,坚决扛起旗帜,勇挑大梁,把责任层层落实到底。要凝聚合力,不断提升

政治能力、监管能力和服务能力,积极构建全民生态环境治理体系,为生态文明建设保驾护航。要密切联系基层企业,在惠企纾困中促进发展,在严格监管中彰显厚爱。要时刻保持共产党员的清廉操守,守住工作和生活小节,接受组织监督,共同营造清爽干净的政商关系,让组织放心、群众满意。要进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",自觉在思想上、政治上、行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,扎实推进作风整治,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。





我县实施清单式治污攻坚专项督导

本报讯(通讯员 魏列伟)为确保治污攻坚目标任务全面完成,推动年度治污攻坚行动圆满收官,我县近日启动"打赢秋冬季污染防治攻坚专项督导"行动,对照责任片区划分和任务清单,在全县镇区开展治污攻坚专项督导,有力推进污染防治攻坚,以高水平生态环境保护助推高质量发展。

我县制定治污攻坚具体任务清单,将全县15个镇区划为8个督导责任片区,每个责任片区配备县镇级领导、生态环境部门党组成员及中层联络员。县污染防治中心结合县、镇区秋冬季污染防治攻坚战工作开展情况,协调安排县镇领导、生态环境部门及相应环境执法监管人员深入镇区,现场挂图,巡回督导,推动完成清单中明确的主要治污攻坚任务。

在开展专项督导行动过程中,我县紧盯秋冬季污染防治重点领域和薄弱环节,紧紧围绕水、声、气、渣等方面存在的污染防治突出问题,靶向施策,精准聚焦。通过坚持"问题导向、有效管控、纾困解难",重点检查督导秋冬季大气污染、城乡生活污水治理、重点河道整治及环城区域建筑工地100%监管、再开发利用地块准入管理等项"任务清单"的实施与推进,提升研判能力,解决暴露问题,形成"逐个突破、整体推进、集中销号"的强劲态势。

我县还组建大气污染联动执法队伍,24小时值守运行污染防治监管平台,对全县各个重点污染源实施清单式动态管理,及时发布调度指令、交办污染事件、接受反馈汇总,充分发挥监管平台"高效运行、杠杆调节"作用。同时,每周、旬通报专项督导行动进展情况,组织阶段性工作考核,形成"横向到边、纵向到底"的治污攻坚责任考核体系。

我县明确要求,对于专项督导行动中发现的问题,坚持"分门别类、专项整治、对账销号"原则,实行每周汇总通报制。对督导检查中发现的突出环境违法行为,一方面查明问题原因,落实限期整治措施,重回绿色发展轨道;另一方面,对顶风作案、恶意违法行为,发现一起查处一起,确保治污攻坚取得实实在在的成效。

射阳生态环境局 以定制式整改助企"一臂之力"

本报讯(通讯员 魏列伟)今年以来,射阳生态环境局把省、市生态环境保护督察整改落实、群众信访投诉举报调查处理,与服务地方经济发展紧密结合,实施"一企一策"环保服务措施,组建专门工作班子,帮助企业定制环保"体检清单",实行边督查边整改,指导帮助企业吸取教训、规范经营,杜绝一停了之的简单生硬做法,让企业拥有获得感。

不久前,射阳生态环境局接到上级生态环境保护部门交办的投诉信访件,反映一家塑料包装有限公司水洗塑料项目未批先产、焚烧生产废料并偷排废水。该局高度重视,主要领导第一时间带队赶赴现场,调查处置。经现场核查,信访件反映的焚烧生产废料问题属实,但水洗塑料项目未批先产和偷排废水问题不属实。

射阳生态环境局对该公司"焚烧生产废料"的违法行为进行立案查处,要求其停止违法行为,并组建专门工作班子入驻企业,追根溯源,指导整改。通过"问题体检",共梳理出包括"危废堆场不规范、重要设备安全标志缺失、存在焚烧生产废料"等在内的10多项问题,并据此开展"清单式"整改销号。

生态环境部门的专业指导与帮助,让企业消除了忧虑。该公司负责人说:"这一周时间,从担心到平静,再从平静到喜悦,企业的正常生产不仅没有受到影响,还让我对企业环保管理理念有了新的认识。"

在工作班子的指导帮助下,这家公司重建了危废处理仓库,全面清查整改设备缺少危险警示标识、生产车间人员操作不规范以及焚烧生产废料等环境安全隐患,完成了环保整改工作。

射阳生态环境局局长陈银龙表示:"我们本着实事求是的监管执法原则, 对企业存在问题进行约谈预警,督促整改,避免一停了之的简单生硬做法;同时,在职能范围内,尽可能地提供服务,帮助企业解决实际问题和困难。助推射阳高质量发展,我们义不容辞。"

公司负责人感慨地说:"这次整改对我来说,是一次深刻的教训。认真学习法律法规、做好长效整改,严格全过程环保管理,才是我们的生存之道。现在,我对企业未来的发展很有信心。"

据了解,今年以来,射阳生态环境局先后开展"惠企助困在一线""百家企业大走访"活动,深入基层企业纾困解难,并为40多家问题企业定制了"体检式"环保清单,实施"一企一策"人性化监管指导与帮扶服务措施,使之回归绿色发展轨道,收到"政府称心、企业暖心、环保放心"的工作成效。

2022 年三季度"新时代射阳好少年"候选人及事迹公示

为弘扬中华传统美德,培育和践行社会主义核心价值观,宣传表彰新时代好少年典型,引导全县未成年人努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,营造崇尚好少年、学做好少年、争当好少年的生动局面,促进形成良好社会风尚,射阳县文明办在全县组织开展了2022年三季度"新时代射阳好少年"宣传推选活动。经层层推选、择优推荐、审核评议、综合评定等严格规范的程序,遴选出一批事迹突出的"新时代射阳好少年",现予公示,广泛征求社会各界的意见。如对公示的候选人和事迹有异议,请向县文明办反映,公示结束后,主办方将对当选的"新时代射阳好少年"进行表彰和重点宣传

公示时间: 2022 年 9 月 27 日至 2022 年 10 月 3 日 联系电话: 0515—82168215 电子邮箱: sywmb2011@163.com

> 射阳县精神文明建设指导委员会办公室 2022 年 9 月 27 日

袁正权:勤奋刻苦、品学兼优的好少年



袁正权,男,2008年5月出生,射阳县初级中学九年级(22)班学生。

中级(22) 班字生。 他遵守纪律,品学兼优。在学校,他从自己做起, 从身边做起,严格遵守学校的各项规章制度,把学校 的要求内化为自己的自觉行动。在始终严格要求自 己、为同学树立榜样的同时,还督促其他同学严守守 则。他勤奋刻苦,积极向上。课上,他总是专心致志地 听老师讲解,踊跃发言。课后,仍沉浸在知识的海洋 中,不仅及时巩固学到的知识,还坚持每天阅读自己 喜欢的书籍。在他的身上有一股不怕苦、肯钻研的韧 劲,他总是能通过翻阅书籍、查阅资料等方式寻求答 案,也会向老师、家长、同学提出并探讨,找到解决问 题的方法。在成绩面前,他从不骄傲,也不气馁,他给 自己定下一个个目标,朝着更远的目标努力向前。

王紫睿:兴趣广泛、奋发向上的好少年



王紫睿,女,2007年2月出生,射阳县第二中学高一(10)班学生。

她勤奋学习,兴趣广泛。在学习上,她有着良好的学习习惯,踏踏实实,一步一个脚印。取得成绩时不骄傲,遇到挫折时不气馁。她热爱绘画、写作、演讲,古筝独奏让人赏心悦耳,她多次参加省、市、县组织的各项活动,都取得了优异的成绩。她,待人真诚。她体贴父母,热爱集体。在生活中,她经常帮助父母做一些力所能及的家务活,父母的辛劳,她看在眼里,融进心里,她用优异的成绩来回报父母。她有一颗真诚的爱心,是老师得力的小助手,是同学们的好伙伴。对于学习有困难的同学,她总是竭尽全力地帮助他们。作为班级干部,她总会以身作则,协助老师管理好班级。

胡书豪:品行优良、热爱集体的好少年



胡书豪,男,2011 年7月出生,射阳县港 城实验小学六(2)班学

日常自己能做的事情都能独立完成,从不依赖他人,能帮助父母做力所能及的家务,勤俭节约,从不浪费,从小养成了良好的生活习惯。他能够严格遵守学校的各项规章制度,积极维护学校和班集体的荣誉。善于帮助其他同学改正缺点,共同进步。他积极参加学校集体活动和老师布置的各项任务。

徐冬阳:品学兼优、多才多艺的阳光女孩



徐冬阳,女,2011 年1月出生,射阳县海 通小学六(1)班学生。

还表现出极强的组织能力和号召力。她乐于奉献,多才多艺。作为学校的中队长,她是辅导员和大队长的得力助手,她向辅导员教师提出许多大队活动构想,并详细策划组织,在教师的帮忙下,活动开展得有声有色。她多次担任学校节目主持人,国旗下讲话。她爱好钢琴,平时刻苦练习,经常参加演出

周佳慧:崇德向善、热心志愿服务的好少年



周佳慧同学,女, 2008年1月出生,射阳县 实验初级中学九年级(12) 班学生。

她积极投身疫情防控期间,她积极投身疫情防控期间,她随社区防疫志愿服务。组工作人员进行防疫宣传、登记信息,劝导居民少出门、不串门,为他们认真细致地讲解疫情居民的防范意识。每当年校开展核酸检测时,是高小区等常常表面独身。

者服装,佩戴口罩和袖章,在人群中不断地穿梭,耐心地提醒同学们前后要保持距离,相隔一米,戴好口罩,自觉排队,遵守秩序。她热心公益,用真心开展志愿服务活动。她经常和父母走进"雨花斋"义工之家,为老人们打扫卫生、梳头、剪指甲、谈心、讲新闻,以实际行动关爱孤寡老人及困难人群,老人们逢人便夸自己有个"乖孙女"。在践行敬老爱老、老少共融的同时,她收获了节俭、礼让、孝道和感恩的美德。

颜瑞辰:勤奋努力、热爱集体的好少年



SAVE

颜瑞辰,男,2012 年9月1日出生,射阳 县小学四(11)班学生。

长、问老师,直到把问题弄懂为止。他热爱集体,待人真诚。作为班干部和大队委,他热爱集体,乐于为班级、同学服务,配合班主任做好班级工作。每次的值日任务和大扫除,他总是带头抢脏活、累活干。看见谁有困难他会毫不犹豫地伸出友爱之手。他跟同学能和气相处,遇到问题的时候,能够做到得理让人,失理道歉,跟同学之间能做到相互尊敬,相互信